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OEMA A

Al. 0. Zootd
B. AdBog
Y. 20610
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€. AdbBog
A 2. Andvtnon otig oerideg Tov oyoikov Pipiiov 147-148.

A 3. Avéloya pe TN ¥PNOYLOTOLOVHEVT] KOVi TOL KOVIAUOT dlaKpivovTal GE:

*  YdpavAiika

e Agpwka

e  Opyavikd

e FEuowd.
®OEMA B

B 1. Andvinon ot ceAida Tov oyoAkob BiffAiov 91.

B 2. Andvinon otig oerideg 81 — 82 Tov oyoAkov Piffiiov.

OEMAT

I' 1. Avéloya e T0L VAIKA KOTOAGKELNS TOVG O1 TOLYOTOLES dlaKpivovTaL GE:

A1Bodopég

[ThvBodopég

Xvutég

Mewtéc

EOMVEC, LETOAMKEG KTA.

okrownE

I' 2. Andvtnon otig oeridec 293-294 1ov oyoikov Piiiov.
I'3. O opBuog tov matnuiatov p = 3.
Enopévmg o apBuodg tov pyriov eivon g = p-1=> p = 3+1=> p=4.

v=H/p=68/4=>v =17 &x.

Xpnoiponoudvtog Tov Kavova fnuatiocpod : 2v + 1 = 64ex.



2:-17+n=64

34+n=64 &
T=64-34 &
7t = 30¢k.

OEMA A.
A1l.  E o= (10 +10+6+6) - 10 = 320m?
E o =2 (2,5 - 4) =20 m,
Enopévag Eezor = 320 — 20 = 300 m?,
Ecoor. = (9 + 9+ 5 +5) - 10 = 280m? - 20 m? = 260 m°.
Eoius = Ezzor + Eeoor. = 300+260 = 560 m”.
Apa V,=560-0,02=11,2m’.
A2. o 1m? acPectokovidpatog arotrtovvral 0,3 6m’ acPEoTtn Kot 0,90m* dpLpLov.
Apa: Vi = 0,36/0,90 =0,4 1 40 % (10 TOGOGTO TOV KEVAOV TNG GLLLODV)
(To mocootd TV KEVOV TNG Guuov pumopet va Ppebet emiong av dwupécovpe v

avaAoyio Tov acBestokoviduotoc dniadn: 1/2,5 =0,4)

Enopévmg 0a ypetactovpe V= 0,4+ 11,2 m®= 4,48 msacﬁéc‘m.

H mocodmta g dppov mov ypealdpocte eivor 112m* < 12 m°. Apa n mocotTO

enopKet.

H nmocomta acPéotn mov yperalopacte sivon 4,48 m® > 3,50 m°. Apa 1 TocOTNTA OEV

EMOPKEL.



